

## **1ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/2020**

A Secretaria de Educação, Ciência e Tecnologia do Município de Toritama, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação ao Edital do Processo Seletivo Simplificado Nº 001/2020, cujas alterações estão a seguir elencadas.

### **1 - NO ITEM 2 – DAS INSCRIÇÕES, ONDE SE LÊ:**

2.1 As inscrições poderão ser realizadas de **11 à 31 de janeiro de 2021:**

2.1.1 Pessoalmente ou através de procurador, mediante a apresentação de procuração pública, específica para tal fim, acompanhada de original e cópia de seu documento de identidade civil, ou cópia autenticada deste, na Secretaria de Educação, Ciência e Tecnologia, situada à Avenida Dorival José Pereira, 1370, Parque das Feiras, Toritama - PE, das 08h às 12h e das 13h às 17h, exceto sábados, domingos e feriados, se houver.

2.1.2 Por correspondência, encaminhada via SEDEX com AR (aviso de recebimento) para o Endereço “Avenida Dorival José Pereira, 1370, Parque das Feiras, Toritama-PE, CEP: 55125-000”, **com data de postagem até o dia 31 de janeiro de 2021**, desde que recebida pela Secretaria de Educação, Ciência e Tecnologia até 04 de fevereiro de 2021. A Comissão Organizadora não se responsabilizará por envios fora do prazo ou por atrasos e desvios ocorridos na entrega da correspondência.

### **LEIA-SE:**

2.1 As inscrições poderão ser realizadas de **11 de janeiro à 1º de fevereiro de 2021:**

2.1.1 Pessoalmente ou através de procurador, mediante a apresentação de procuração pública, específica para tal fim, acompanhada de original e cópia de seu documento de identidade civil, ou cópia autenticada deste, na Secretaria de Educação, Ciência e Tecnologia, situada à Avenida Dorival José Pereira, 1370, Parque das Feiras, Toritama - PE, das 08h às 12h e das 13h às 17h, exceto sábados, domingos e feriados, se houver.

2.1.2 Por correspondência, encaminhada via SEDEX com AR (aviso de recebimento) para o Endereço “Avenida Dorival José Pereira, 1370, Parque das Feiras, Toritama-PE, CEP: 55125-000”, **com data de postagem até o dia 1º de fevereiro de 2021**, desde que recebida pela Secretaria de Educação, Ciência e Tecnologia até 04 de fevereiro de 2021. A Comissão Organizadora não se responsabilizará por envios fora do prazo ou por atrasos e desvios ocorridos na entrega da correspondência.

**2 - NO ANEXO V - CALENDÁRIO DE EVENTOS, ONDE SE LÊ:**

DATA	HORÁRIO PRESENCIAL	EVENTO
29 de dezembro de 2020	-	Publicação do Edital
29 de dezembro de 2020 à 30 de dezembro de 2020	8h às 12h   13h às 17h	Prazo para impugnação do Edital
<b>08 de janeiro de 2021 à 31 de janeiro de 2021</b>	8h às 12h   13h às 17h (apenas em dias úteis de segunda à sexta-feira)	Período de Inscrições
05 de fevereiro de 2021	-	Divulgação do Resultado Preliminar da Prova de Títulos
05 de fevereiro de 2021 à 08 de fevereiro de 2021	8h às 12h   13h às 17h (apenas em dias úteis de segunda à sexta-feira)	Prazo para interposição de recursos ao Resultado da Prova de Títulos
10 de fevereiro de 2021	-	Divulgação do Resultado da Prova de Títulos após eventuais recursos
12 de fevereiro de 2021	8h às 12h   13h às 17h	Realização da Prova Prática para Motoristas de Transporte Escolar
17 de fevereiro de 2021	-	Divulgação do Resultado Preliminar da Prova Prática
17 de fevereiro de 2021 à 18 fevereiro de 2021	8h às 12h   13h às 17h (apenas em dias úteis de segunda à sexta-feira)	Prazo para interposição de recursos ao Resultado da Prova Prática
19 de fevereiro de 2021	-	Divulgação do Resultado da Prova Prática após eventuais recursos
22 de fevereiro de 2021	-	Divulgação do Resultado Preliminar da Seleção
22 de fevereiro de 2021 à 23 de fevereiro de 2021	8h às 12h   13h às 17h (apenas em dias úteis de segunda à sexta-feira)	Prazo para interposição de recursos ao Resultado Preliminar da Seleção
24 de fevereiro de 2021	-	Divulgação do Resultado Final do Processo Seletivo Simplificado
25 de fevereiro de 2021	-	Homologação do Processo Seletivo Simplificado
A partir de 26 de fevereiro	-	Convocação de candidatas, mediante a abertura de vagas

**LEIA-SE:**

DATA	HORÁRIO PRESENCIAL	EVENTO
29 de dezembro de 2020	-	Publicação do Edital
29 de dezembro de 2020 à 30 de dezembro de 2020	8h às 12h   13h às 17h	Prazo para impugnação do Edital
<b>11 de janeiro de 2021 à 1º de fevereiro de 2021</b>	8h às 12h   13h às 17h (apenas em dias úteis de segunda à sexta-feira)	Período de Inscrições
05 de fevereiro de 2021	-	Divulgação do Resultado Preliminar da Prova de Títulos
05 de fevereiro de 2021 à 08 de fevereiro de 2021	8h às 12h   13h às 17h (apenas em dias úteis de segunda à sexta-feira)	Prazo para interposição de recursos ao Resultado da Prova de Títulos
10 de fevereiro de 2021	-	Divulgação do Resultado da Prova de Títulos após eventuais recursos
12 de fevereiro de 2021	8h às 12h   13h às 17h	Realização da Prova Prática para Motoristas de Transporte Escolar
17 de fevereiro de 2021	-	Divulgação do Resultado Preliminar da Prova Prática
17 de fevereiro de 2021 à 18 fevereiro de 2021	8h às 12h   13h às 17h (apenas em dias úteis de segunda à sexta-feira)	Prazo para interposição de recursos ao Resultado da Prova Prática
19 de fevereiro de 2021	-	Divulgação do Resultado da Prova Prática após eventuais recursos
22 de fevereiro de 2021	-	Divulgação do Resultado Preliminar da Seleção
22 de fevereiro de 2021 à 23 de fevereiro de 2021	8h às 12h   13h às 17h (apenas em dias úteis de segunda à sexta-feira)	Prazo para interposição de recursos ao Resultado Preliminar da Seleção
24 de fevereiro de 2021	-	Divulgação do Resultado Final do Processo Seletivo Simplificado
25 de fevereiro de 2021	-	Homologação do Processo Seletivo Simplificado
A partir de 26 de fevereiro	-	Convocação de candidatos, mediante a abertura de vagas

Toritama-PE, 30 de dezembro de 2020.

**AGRIPINO PEREIRA DA SILVA JUNIOR**  
**Secretário Municipal de Educação, Ciência e Tecnologia**  
Portaria GP Nº 011/2020